

Урок 30

Підготував
Пастир Т.Коковський

Марія і Марта (Луки 10:38-42)



“А Марта великою послугою клопоталась, а спинившись, сказала: Господи, чи байдуже Тобі, що на мене саму полишила служити сестра моя? Скажи ж їй, щоб мені помогла. Господь же промовив у відповідь їй: Марто, Марто, турбуєшся й журишся ти про багато чого, а потрібне одне. Марія ж обрала найкращу частку, яка не відбереться від неї...

(Луки 10:40-42)



Ісус Христос в гостях у Марії і Марти

Приблизно за три з половиною кілометри від Єрусалиму знаходилося невелике містечко Віфанія. Коли Ісус перебував поблизу Єрусалиму, Він часто навідувався до Віфанії, щоб побувати у родинях близьких друзів, які мешкали тут. До Його друзів у Віфанії належали сестри Марія та Марта і їхній брат на ім'я Лазар.

Усі троє – Марія, Марта і Лазар дуже любили Ісуса і вірили, що саме Він – обіцяний Богом Месія-Спаситель, Син Божий. Вони завжди раділи, коли Ісус заходив до них в гості.

Одного разу, коли Ісус Христос перебував у Віфанії, Марта запросила його свого дому. Ісус радо відгукнувся на запрошення. Сестри хотіли вшанувати Його належним чином як дорогого гостя.

Прибувши до дому Марії та Марти, Ісус вирішив їх дечого навчити. Як тільки Марія це збагнула, вона сіла біля ніг Ісуса і приготувалась слухати Його науку. Забувши про все на світі, вона жадібно ловила кожне Ісусове слово.

В той час, як Марія слухала Ісуса Христа, її сестра Марта була на кухні, готуючи обід для дорогого гостя. Таким чином вона намагалась вшанувати Ісуса і створити Йому всі умови, щоб Він почувався у їхньому домі добре.

Якоїсь миті Марта, поспішаючи з приготуванням обіду, засмутилась, що вона працює і виконує цю роботу сама, а її сестра Марія в цей час слухає Ісуса, не допомагаючи їй. Тому вона прийшла до Ісуса і сказала: “Господи, чи байдуже Тобі, що на мене саму полишила служити сестра моя? Скажи ж їй, щоб мені помогла” (Луки 10:40).

На великий подив Марти, Ісус, почувши ці слова, не сказав Марії, щоб вона пішла допомагати сестрі. Натомість Він сказав, що є слухати Слово Боже – набагато важливіше від приготування їжі. Але через те, що Він любив людей, ці слова Він промовив до Марти без докору, а з добротою і любов'ю. Лагідно і тихо Він сказав Марті: “...Марто, Марто, турбуєшся й журишся ти про багато чого, а потрібне одне. Марія ж обрала найкращу частку, яка не відбереться від неї...”.

Цими словами Ісус Христос навчає нас: скільки б не мали ми важливих справ, слухання і вивчення Божого Слова є для нас найважливішим ділом. Кожного дня ми повинні знаходити час для читання Біблії, вдячної молитви Богові за Його любов і ласку. Бо тільки Слово Боже – сила Бога на спасіння усім, хто вірує. Ділімося Божим Словом з іншими людьми навколо нас.





До римлян 1:16

Я не соромлюсь Євангелії, бо ж вона сила Бога на спасіння кожному, хто вірує...

Пам'ятна скарбничка

Дорогий Небесний Отче, дай мені завжди належним чином шанувати Твою заповідь щодо Божого Слова, котре є для мене найкращою духовною поживою, радо вивчати його, ділитися своїми знаннями з іншими і зберігати його у своєму серці, маючи його за світильник на своїй життєвій дорозі. Амінь.

Завдання 1

Прочитай питання і дай на них відповіді:

1. Як називалося містечко поблизу Єрусалиму, в якому любив бувати Ісус?
2. Хто з Ісусових друзів мешкав у ньому?
3. Що зробила Марта, коли побачила Ісуса у місті?
4. Що робив Ісус, прийшовши до дому Марії та Марти?
5. Чим займалися обидві сестри під час перебування Ісуса у їхньому домі?
6. Які думки відвідували Марту, коли вона порала на кухні?
7. Про що нам потрібно турбуватися насамперед згідно слів Ісуса?



Завдання 2

РОЗФАРБУЙ МАЛЮНОК

